



## ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО УКРАЇНИ З ПИТАНЬ КІНО (ДЕРЖКІНО)

вулиця Кіото, 27, місто Київ, 02156, тел./факс: +38 (044) 334-42-40  
Email: info@usfa.gov.ua, web-site: http://usfa.gov.ua/ код згідно ЄДРПОУ 37508051

### ПРОТОКОЛ № 2

#### засідання конкурсної комісії для здійснення добору на посаду керівника державного підприємства «Національний центр Олександра Довженка»

м. Київ

«03» лютого 2023 року

Розпочато: «17» годин «02» хвилин  
Закінчено: «17» годин «15» хвилин

Присутні на засіданні:

Голова конкурсної комісії: Подоляк Ірина.

Члени конкурсної комісії: Босак Тарас, Бурбан Степан (за допомогою телефонного зв'язку через застосунок WhatsApp), Глонь Віктор (за допомогою телефонного зв'язку через застосунок WhatsApp), Горделадзе Людмила, Крижанівська Олеся, Шейко Володимир, Щербина Олег.

Відсутні на засіданні: Ногін Андрій.

Секретар конкурсної комісії: Кондратенко Анна.

Присутні на засіданні: представники засобів масової інформації в особі Білаш Ксенії, Дубенського Дмитра, Лютої Марини та Чиченіної Олени.

Відповідно до п. 2 розділу III Положення про порядок організації та проведення конкурсу на посаду керівника державного закладу культури (підприємства, установи, організації) у сфері кінематографії, що належить до сфери управління Державного агентства України з питань кіно, затвердженого наказом Держкіно від 04.10.2022 № 137, засідання конкурсної комісії вважається правомочним.

#### Порядок денний засідання:

1. Винесення на обговорення та голосування питання щодо затвердження дати та часу проведення наступного засідання конкурсної комісії для здійснення добору на посаду керівника державного підприємства «Національний центр Олександра Довженка».

#### РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Винесення на обговорення та голосування питання щодо обрання затвердження дати та часу проведення наступного засідання конкурсної

**комісії для здійснення добору на посаду керівника державного підприємства «Національний центр Олександра Довженка».**

**СЛУХАЛИ:**

Подоляк Ірину, яка проінформувала, що провести засідання у запланований час не виявилось можливим через непередбачувані обставини (замінування будівлі Держкіно, оголошення повітряної тривоги) та запропонувала продовжити роботу конкурсної комісії, провівши наступне засідання з 10 години 00 хвилин 06 лютого 2023 року. З метою убезпечення учасників конкурсу від різних непередбачених та непереборних обставин засідання буде проводитися онлайн (в режимі відеоконференції за допомогою програми «Zoom»).

Крижанівську Олесю, яка доповнила необхідність проведення онлайн-трансляції під час засідання конкурсної комісії.

Горделазде Людмилу, яка пояснила, що до відеоконференції представників масової інформації долучати не має сенсу, адже буде здійснюватися онлайн-трансляція засідання.

Босак Тараса, який запропонував надати можливість учасника конкурсу бути присутніми особисто, за фізичної присутності, так як не всі конкурсанти, можливо, мають змогу залучитися до засідання за допомогою технічних засобів.

Кондратенко Анну, яка запропонувала проводити засідання за фізичної присутності учасників конкурсу, з можливістю приймати участь в режимі відеоконференції.

Шейко Володимира, який акцентував увагу, що у разі повторного ймовірного замінування приміщення Держкіно присутність хоча б одного з кандидатів буде підставою для не проведення засідання конкурсної комісії, а тому доцільно проводити засідання винятково онлайн.

Крижанівську Олесю, яка уточнила, що до понеділка є час для конкурсантів знайти можливість приєднатися до засідання в режимі відеоконференції.

Подоляк Ірину, яка запропонувала провести засідання 06 лютого 2023 року о 10 годині 00 хвилин, онлайн (як для членів комісії, так й для конкурсантів).

Голосували: «за» - одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:**

Призначити наступне засідання Комісії на 10 годину 00 хвилин 06 лютого 2023 року, онлайн (як для членів комісії, так й для конкурсантів).

Подоляк Ірина додатково звернулася до Держкіно з проханням якнайшвидше оприлюднити матеріали відеофіксації першого засідання конкурсної комісії на офіційному сайті державного органу.

Крижанівську Олесю, яка звернулася до Держкіно з проханням оприлюднити матеріали другого засідання комісії на офіційному сайті державного органу.

Подоляк Ірину, яка акцентувала увагу на тому, що аудіо та відеофіксація засідання здійснюється представниками засобів інформації (відео - журналісткою телеканалу «Еспресо», аудіо - журналісткою Суспільного мовника). Зазначені матеріали будуть надані Держкіно для можливості їх оприлюднення на офіційному сайті державного органу.

**Голова конкурсної комісії**



**Ірина ПОДОЛЯК**

**Члени конкурсної комісії**



**Тарас БОСАК**



**Степан БУРБАН**



**Віктор ГЛОНЬ**



**Людмила ГОРДЕЛАДЗЕ**



**Олеся КРИЖАНІВСЬКА**



**Володимир ШЕЙКО**



**Олег ЩЕРБИНА**

**Секретар конкурсної комісії**



**Анна КОНДРАТЕНКО**